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ORDENAQKO POR SELEgKO Estrutura de




ORDENACAO POR SELECAO

Ordenags(v, a, b)

Sea>b
Devolva v

Troca(v, a, Minimo(v, a, b))
Devolva Ordenas(v,a + 1,0)




Exemplo. Ezecutar Ordenas(v,1,6)
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Ordenag(v, a, b)

Sea>b
Devolva v

Troca(v, a, Minimo(v, a, b))
Devolva Ordenas(v,a + 1,b)




ANALISE

C'(n): nimero de comparacoes com elementos de v feitas por Ordenags(v, a, b)
comn=b—a+1

’

0, sen <1,

Cln) =< Cin—1)4+Cy(n), sen>1,

\

onde

Cry(n): nimero de comparagoes com elementos de v na execucao de Minimo(v, a, b)
comn=>b—a+1.



ANALISE

Resolvendo a recorréncia, temos

n

C(n) = Z Ch(2)

1=2
Da analise do Algoritmo Minimo tinhamos

CM(’)’L) —n—1

e portanto,




ANALISE: NUMERO DE TROCAS

T'(n): nimero de trocas entre elementos de v na execucao de Ordenas(v, a, b)
comn=b—a+1

f

0, sen <1

T'(n) =<
() 1+T(n—-1), sen>1

e resolvendo a recorrencia temos

T(n)=n-—1



ANALISE: CONCLUSAO

n(n—1)

Teorema. Para entrada de tamanho n > 0, o Algoritmo Ordenas faz ==

comparacoes com elementos de v.

Teorema. Para entrada de tamanho n > 0, o Algoritmo Ordenas faz n — 1
trocas entre elementos do vetor.

Teorema. Para entrada de tamanho n > 0, o Algoritmo Ordenas faz 3n — 3
copias de memoria de elementos do vetor.




EXERCICIOS

Exercicio: Fazer a analise dos casos que nao foram vistos em aula, para
obter os valores (aproximados) da tabela abaixo.

Compar. | Trocas | Copias Acessos
~ . n? n? n? 2
Insercao Sequencial | n— % | 0 — =& — 5 2n —n
Insercao Binaria | n|lgn| | 0 — ”—; — %‘Z 2n |lgn| — n?
Selecao ”—; 0 n |0 3n n?




